®YXIKH A’ AYKEIOY
E.0.M.K. - E&lowoeig kivnong kat Staypappata: PVAAo epyaociag
, O , . , — AV
Ouunoov! O pabnpatikdg TOTOG oV Sivel TV eMLTAYLVOT) ElvaL: & = e
E@o6oov 1 kivnon yivetal og eubeia ypapun pmopoUpe v XproLUOTIO GOV E TIG AAYEPRPLKES TUUEG TWV PEYE-
0wV, apov TpwTa kabopioovpe T OTIKN @OP& TG Kivnong. AuTtd onuaivel dTL Ba TIPETEL VL XPTOLUOTIOL-
OUE TIG TIHEG TNG TAXVTN TG KL TNG ETILITAYVVONG UE TO TIPOONUO TouG. 'EToL umopolue va yp&oupe:

a=—>a=
At t—t,

OTIOV Qi 1) TLUT TNG ETTAYVVONG, Vi 1] TLU NG Ta)VTNTAG, t: 0 XpOVOG KL Vg: 1 ap-
XK ToXOTNTA TN XPOVIKN oTiyun| to. H Tapamdvw e§lowon pe xlaoti Oa poag Swoet:

‘Otav 1 TaxOTTA KAL) EMLTAXVVOT £X0UVV TO (8l TTpdonpo,

Av ty = 0, v= v, + at TéTE M Kivon elval gmTayLVOUEY.
Av tO =+ 0, v = vo S a(t _ tO) ‘Otav n Tax\INTA KaL 1 EMLTAYLVOT €XOLV avTiBeTa TIpdopa,

TOTE M Kivnon eival emPBpaduvouevn.

A. Oa eéetdoovue v mepimtwon EOMK otnv omola n emitayvvon éxeL v iSla @opd us Ty tayvtnta.

1. Apactnprotnta: Fpa@iki) TapacTAGT) EMTAXVVONG

lpooopoiwon: «Opara MetaBarropevn Kivnon» https: //www.seilias.gr.
X QUTHV TNV TIPOCOUOIWOT] UTTOPOVE VA TIAPAKOAOVB|GOVLE TNV KIVIOT) ULOG LOTOCIKAETAG 1) OTIola EXEL OTA-

Bepn emitayvvon. Mmopolue va aAAA{OUUE TNV TLUT| TNG APXLKNG TAXVTNTAG KAL TNG ETILTAYVVOT|G.

1.1. T ™) xpovikn otiypn to = 0, emMAEyoupe apxik TayxL-

m ’ m ’
mIa vy = 1; KOl EMTAYVVON @ = Zs—z. [apatnpei- t(s) 0 1 2 3 4 5
OTE TNV TN TNG ETMLTAYXVVONG TNG LOTOCIKAETAG OTA 5 m
TpdhTa Sevtepdremta TS kivnong. SupmAnpdote tov | ¢ (5_2)
Tvaka.

1.2. Na oxedidoete oto (810 cvonua aOvwy TN YPaQIK) | 4 Emraxvvon - Xpovog

mapdotaon @ = f(t) (emrdyxvvong - xpovou). 3 %
[Towar pop@N €XEL N YPAPIKN TAPAGTACT] TNG ETULTAYLVV- 5 ]
OT)G; terrurrrsrssssnsssnss s s ssssss s s s st e s t|(s)
1
, , , , 0
H kivnon g potooikAétag oe autv Vv dpactnplo- 1 3 3 i !
a

NTA EVOL ETTAXVVOUEVT 1) ETIRPASUVOUEVY; cevvrnerrrerrnes

2. Apaotnprotnta: EElcmwon Kol ypa@ikn mTapactaot TaXUT)ToG

2.1. Tpayte v €§lowon ™G TaxVTNTAG TNG LOTOCIKAETAG, 1] OTIOIX TIEPLYPAPEL WG HETARAAAETAL 1) TOYV-
TNTA GE GUVAPTNOT LE TOV XPOVO.

to=-...5 | vy =...... m/s a =...... m/s? v= +..... t (s.1.)
2.2. XpnowoTmolwwvtas v glocwon ¢ tayvtntag, Bpeite t(s) 0 1 2 3 4 5
NG THEG TNG TAXVTNTAS TNG LOTOCIKAETAG YA TIG XPO-
, , , , , v (m/s)
VIKEG OTLYHEG amrd 0 — 5. ZUUTIAN PWOTE TOV TIiVaKAL.

Tup@wvoUV oL TIHEG oV VTIoAoyloaTte Ue auTEG TTou Sivel ) mpooopoiwon; NAI | OXI
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2.3.

2.4.

2.5.

Kataokevr]  Swaypaupatog  tayVintag-ypdvou: Xpnoipo- Taxbtnta - Xpévog
TOLWVTAS TA Sedopéva TOU TIVaKA, KATAOKEVAGTE TO SLd-

ypappa v = f(t) taxvtnTag xpovou. 10

v (m/s)

KAion gvBelag Siaypaupuatogu — t: ¥1o SLdypappo Tov @Tid-
Eate, Bpelte TV KAlom ™G evbeiag.
m

KAlon:epp =—=............. =

Mol TANpo@opia pag Sivel yia TNV Kivnorn Tou GUTOKLVITOU >

1N KAlom auTh;

.......................................................................................................................... . t(s)

0 1 2 3 4 5

Quunoov! T pmopeite va Bpeite amd to epfaddv Tov mepkAeieTal PETAED TV AEOVWV TNG TAYVTNTAS,
TOV XpOVOU Kal TNG eVBelaG TTOL TTAPLOTAVEL TNV TAXVTNTA;

3. Apaotyprotnta: EElcmwon kat ypa@ikn mapactoon 0£onc

3.1.

3.2.

Metatomion: Xto Stdypappa v - t oV KATAOKEVAOATE, L-
ToAoYioTe To epadiv yia to xpoviko Staotnua 0 — 5 s kat E=......... Ax =........... m
OMUELWOTE OTOV TVAKA TNV TN TV BpNKATE. ZUUTIANPW-
OTE £T(OTG TNV TN TNG UETATOTILONG TIOV SiVEL 1] TIpOCOUOiwaT).

ZUUQWVEL N TN TTOV BPNKATE YL T CUVOALKT] LETATOTILON TOU QUTOKLVI)TOV LE AUTHV TIOV S{VEL 1] TIpO-
oopoiwon; NAI | OXI

TpGYPTE TO CUUTIEPAGTUN GTO OTIOLO KOTOATYETE: orvurreressmsssressressssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssasssssssnsssnsssssssssssssssssssanssassssnes

E¢lowon kivnong: Oa pmopovoape, pe ™ Bondela Tou Slaypdppatog v - t, va Bpolpe évav Yevikd TUTO
UTIOAOYLO OV TNG B£01MG TOU AUTOKLVITOV GE CUVAPTNOT HE TOV XPOVo, OTav autod ektedel EOMK; IMwg;

[IpoodlopioTe pe YPAPIKO TPOTIO TN UETATOTILOT TOU KUTOKWVITOU, XPTOLULOTIOLOVTAG T CUUBOAA TwV
PLoKWV peyedwv. (H pétpnon tov xpdvov Eekvaetl amd to ty = 0).

E@b6oov, Aotttdv, 1 B€om Tou aUTOKIVIITOU KABE oTiyun elval X = X, + AX, Bplokovupe:

Av t, =0, x =x, +v,,t+%0ct2
AVt # 0, x =X, +,(t — tg) +3a(t — to)?
IV meplmTwon mov t, = 0 Kal X, = 0, TpokVTTEL N €€loWOoN:

1 2
x=vt+zat

N1 TIpoocoxn 6TV AVTIKATAGTAOT TWV QUOLK®OV HEYEDWDV UE TIG AAYELPLKEG TOUG TIUES.
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3.3. ZUUTANPWOTE TOV AKOAOVOO TiVaKA e Ta SESOUEVA TNG TIPOGOUOIWONS KL YpAPTe TNV e€lowan Kivnong
TOU QUTOKLVITOV.

to=-...5 | Vg =..... m/s |a =...... m/s? | xg =..... m X=..... t+..... t? (S.1.)

3.4. Kataokeun Swaypaupatog B€ong-ypovou: Me tn BonBeta g e§lowong kivnong Tou aUTOKLVI|TOV, OU-
UTAN PO TE TOV TAPAKATW THVOKX TILWV KA KATAOKEVAOTE TO Stdypappa x = f(t).

t(s) 0 1 2 3 4 5 @¢om - Xpovog
30 g
x (m) £
x
TLHOP@T) EXEL TO SLAYPOAUUA QUTO; wreererreerreereermsssressssssnessssenns
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 20
Ti Staopd mapatnpeite oe oxéon Ue To SLAypapupa BEong
Xxpovov g Evbuypappng Opaing kivnong;
............................................................... 10
t(s)
............................................................... 0
--------------------------------------------------------------- 0 1 2 3 4 5
3.5. OUUNOOV! T HAG SENVELT) KAIOT OTO SLAYPOULA X = £ covererreessusesssssesssssesssssessssssssssssssssssssssssssssssesssssssssssessssssesssssensss
Bpeite v kAion o€ 6U0 Slagopetikad onueio A (t1 = 2's) kat B (tz = 4 s)tov Staypappotog X — t.
onueio A-Kilon: epp =— =....... m/s* H tay0mta oto onpeio A: vy =.......... m/s?
onuelo B-Kiion: epg, =— =....... m/s* H tax0mta oto onueio B: v, =.......... m/s?

TUUE®VOUV OL TIHEG QUTEG PE TIG TULEG TNG TaXVTNTAS OV ixate vTToAoyioel oto Bripa 2.2; NAI | OXI

B. Oa séstdoovus v nepintwon EOMK otnv onoia n smirdyvvon £xeL avtiBstn @opd us tnv tTayv

4. Apaotnpotnta: EELowoelg Kiviong Kat ypa@ikeéC THpaAoTACELG

4.1. EméEete apyikn ToxOTNTA TG HOTOOWAETAS Vg = 4 m/s kaLemtdyvvon @ = —1 m/s? FpdPte mv
g€lowon g TayvInTag.

tp =....S Vg =...... m/s a =...... m/s

H kivnom g HOTOOIKAETAG 0€ qUTNV TNV SPACTNPLOTNTA (VAL ETULTAXVVOUEVN 1] ETURPASUVOUEVT; wernrernnec

Me ) BonBela g e€lowong TG TaxTNTAG, CUUTIAN PW- t(s) 0 1 2 3 4 5
oTE r(?v Tivaka TV (0w otnv Ttponyovuevn Spa- v (m/s)
omplotTa).

4.2. Tpayte v e&iowon g BEomg.

to =....5 | Vg =..... m/s |a =...... m/s? | xo =..... m X=....t—.... t? (S.1.)

Me ) Bonbewa g e€lowong g B€ong, ov- t (s) 0 1 2 3 4 5
UTANPWOTE TOV THVAKA TH®WV (OTwG otV

TPONYoUUEVT SpacTnPLOTHTA).

x (m)
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4.3. Xt akoAovBa cuoTipaTa aOVwV, OXESLACTE TIG YPAPLKEG TAPACTACELS TNG EMITAYLVVONS @ = f(t), ™G
toxyvmtagv = f(t) katmg Béongx = f(t).

Emtrtayvvoen - Xpovog O¢om - Xpovog
1 % 30
¢ £
0 = <
(] 1 2 3 4 5
-1
20
-2
TayVtnta - Xpovog
Sy @
S~
4 | E
> 10
3
2
! t((s)
0 t (s)
1 [ ] | 2 3 4 > 0
5 0 1 2 3 4 5

4.4. Bpeite, OTwG KAl 0TV TIPOTYOUUEV SpACTNPLOTNTA, TNV KAloT o€ §V0 SlapopeTika onpeio A (t1 = 2 s)
kot B (t2 = 5 s) Tou Staypappatog x - t.

onueio A-Kilon:  epp; =— =....... m/s H tay0mta oto onpeio At vy =.......... m/s

onuelo B-Kiion: ep@, =— =....... m/s H tay0mta oto onpeio B: v, =.......... m/s

ZUUE®WVOUV OL TIHES TTOU BPNKATE LE TIG TILEG TNG TAXVUTITOG TIOU s £5waoe 1 Tposopoiwor); NAI | OXI

[Toteg Stapopég Tapatnpeite oe oxéon pe Ta avtioTolya SLAYpALUATO TNG ETUTAXUVOUEVNG KIVIONG; vveeee

5. Hapatnpnoslg

7 /4 ’ /. 4 1 ’ 7
5.1. Onwg avaepape Eava, otig Vo eElowoelg v = v, + at KaL x = v,t + Eatz Ta oVpoAa IOV avaYEPO-

VTaL € SLOVUOUATIKA HEYEDTN TTAPLOTAVOUV TIG AVTIOTOLXES AAYEPRPIKES TIUEG WG TIPOG TOV AoV X.

Av Bewpnioovpe 6TLt, = 0, Xo = 0 Kot OTL T BeTIKN OPG Tou GEova eival £TOL WOTE U, > 0, TOTE:

a. E@ooov n katevBuvon tng emitdyvvong sivar iSwa e ekelvny tTe apykng toyvntag, fa stvat o > 0.

, , , . , 1
Emopévwg n taxvtnta Stapkws Ba avfavetat Kol oTi§ e§lowoelg v = v, + at KoL x = v,t + > at?
O6Aa ta ovpPBola Ba avtioTol oV o€ OETIKEG TOGOTNTE.

b. E@o6oov 1 katevBuvon g emTdyvvong eivat avtiBetn amd ekeivny TG apy ks TaxLITaS (Vo > 0)
Ba oyVeLa < 0 kat a = -|a|. MTTopoU e Aottdv va ypdou e Ti§ §U0 eELOWOELS e TN LOPQT:

1
v=v,— |a|t xa x = v, t — Elczlt2
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5.2. ZOU@®VA [E TN YAWOOX TG PUOLKTG, 1] TTOpoUGia EMLTAYVVOTG o€ pia euBUYpapun kivnon umopel va tpo-
KaAéoel eite av€nom eite EAATTOWON ™G TAXVTNTAG.

5.3. '0tav emmA£ov 1 apy k) TaxVTTA eivat ion pe undev (v, = 0), SnAadn dTav To KvnTtod EEKIVAEL ATIO TNV
npepla, oL eElo®OELS TAXVUTNTAG KL Kivnong Taipvouv tn Hop@n:

1
vV =at xau x =Eat2.

5.4. H pebodoloyia Twv ackioewyv oty eVOUYypauun opaAd petaBairdpevn kivinon eivat amiAn av akoAovon-
OETE L€ IPOCOXN UEPLKA ATAG Brjporta:

v Kataypagete ta Sedopéva g doknong. [pooéyete va PAleTe To 6WOTE TPOCUX OTIG AAYEPPLKES
TLUEG TWV PUOLKW®V LEYEDDV.

v" Bplokete Tig apyikés ouvOkeg (apytcds xpOvos PETPNONG, apyLkr] TaUTnTa, ap)Lit) 8€om).

v Tpa@ete TIG €EL0MOELS TNG TaYVUTNTAG KAL TNG BE0MG, TPOGEXOVTAG VA YIVEL GWOTA 1) APLOUNTIKY oV TL-
kataotaon. Kot TéAL mpocsoyn ota mpdonua !

v Abvete KaTdAMNAQ TS EEIGWOELS WOTE Vo LTTOAOYIOETE Tt Pey£0n Tov INTé 1 doknon.
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